

VYKONÁVACIA ZMLUVA

uzavretá podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a podľa § 2 písm. m) zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zmluva“)

medzi

ŽIADATEĽ:

Názov: Spoločná úradovňa samosprávy n.o.
Sídlo: 915 01 Nové Mesto nad Váhom, Klčové 109/34
IČO: 45734445
Štatutárny orgán/konajúca osoba: Soňa Hrubá, riaditeľka
Doručovací adres: SUS n.o. Klčové 109/34, 91501 Nové Mesto nad Váhom
mail: sus.nmrv@gmail.com, č.el.schr. E0001204227
(ďalej len „Žiadateľ“ alebo aj „Prijímateľ“)

a

PARTNER:

Názov: Obec Trenčianske Bohuslavice
Sídlo: Trenčianske Bohuslavice, č.135
Právna forma: obec
IČO: 00312061
Štatutárny orgán/konajúca osoba: Darina Jurigová, starostka
Doručovací adres: Obec Trenčianske Bohuslavice, č.135, 913 07 Bošáca
mail: obec@trencianskebohuslavice.sk
(ďalej len „Partner“)
(**Žiadateľ a Partner** sa pre účely tejto Zmluvy o partnerstve označujú ďalej spoločne aj ako „**zmluvné strany**“ a každý z nich jednotlivo aj ako „**Zmluvná strana**“.)

Článok 1

ÚVODNÉ USTANOVENIA

1.1 Zmluvné strany uvádzajú, že túto Zmluvu uzatvárajú v nadväznosti na uzavretie Zmluvy o partnerstve zo dňa 10.11.2022 (ďalej len ako „Zmluva o partnerstve“), ktorú medzi sebou uzavreli a na základe ktorej sa Partner spolupodieľa na príprave a Realizácii Projektu spolu s Prijímateľom, a to za podmienok stanovených v Zmluve o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti číslo 13I01-22-V02-00073-Z01, v Zmluve o partnerstve, v Právnom rámci a v Závaznej dokumentácii, ktoré sú pre Prijímateľa a Partnera záväzné. Súčasne sa Prijímateľ a Partner v článku 1 bod 1.5 Zmluvy o partnerstve zaviazali, že najneskôr v lehote do 15 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti číslo 13I01-22-V02-00073-Z01 (ďalej len ako „Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti“) uzavretej medzi Prijímateľom a Vykonávateľom uzavrujú aj Vykonávaciu zmluvu, ktorej predmetom bude presná špecifikácia práv a povinností Prijímateľa a Partnera v nadväznosti na podklady predkladané Vykonávateľovi spolu so žiadosťou o prostriedky mechanizmu.

- 1.2 Na základe Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny SR (predtým a ďalej len ako „Vykonávateľ“) kladne posúdenej žiadosti o poskytnutí prostriedkov mechanizmu podanej Žiadateľom, bola medzi Žiadateľom, následne ako Prijímateľom a Vykonávateľom uzavretá dňa 18.03.2024 Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti.
- 1.3 Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky v zmysle ustanovenia § 5 zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o mechanizme“), ako Vykonávateľ realizuje v súlade s Plánom obnovy a odolnosti Slovenskej republiky (ďalej len „POO“) v rámci Komponentu č. 13 Investíciu 1: Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti a to v zariadeniach poskytujúcich sociálne služby na základe zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“)
- 1.4 Zmluvné strany pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností vyhlasujú, že pojmy použité v tejto Zmluve ako napríklad Projekt, Cieľ projektu, Projektový zámer, Doba udržateľnosti Projektu, Právny rámec, Závazná dokumentácia, Prostriedky mechanizmu, zariadenie a pod. sú bližšie definované v Zmluve o partnerstve a Zmluve o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti. Ak je určitý pojem definovaný inak v tejto Zmluve, tak sa bude vykladať podľa definície uvedenej v tejto Zmluve. Pod Realizáciou Projektu sa rozumie súhrn činností realizovaných v rámci Projektu, na ktoré sú vyčlenené finančné Prostriedky mechanizmu. Žiadosť o platbu (definovaná v prílohe č. 2 tejto Zmluvy) je dokument, ktorý pozostáva z formuláru žiadosti a povinných príloh, na základe ktorého je Žiadateľovi (Prijímateľovi) možné po jej schválení poskytnúť Prostriedky mechanizmu. Zmluvné strany tiež vyhlasujú, že túto Zmluvu je potrebné vykladať so zreteľom na Zmluvu o partnerstve a Zmluvu o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti.

Článok 2 PREDMET A ÚČEL ZMLUVY

- 2.1. Predmetom tejto Zmluvy je úprava základných práv a povinností Zmluvných strán, ako aj vymedzenie základných zmluvných podmienok pre použitie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na Realizáciu Projektu, poskytnutých Žiadateľovi na základe Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti. Zmluva upresňuje a dopĺňa Zmluvu o partnerstve uzatvorenú dňa 10.11.2022.
- 2.2. Žiadateľ ukončil 1.a 2. fázu napĺňania zámeru a zrealizoval všetky práce, ktoré mal v zmysle Zmluvy o partnerstve doteraz vykonať, t.j. zabezpečil projektovú dokumentáciu a jej schválenie v zmysle podmienok Vykonávateľa, zabezpečil stavebné povolenia a potrebné vyjadrenia dotknutých orgánov a zrealizoval a podpísal Zmluvu o poskytnutí finančných prostriedkov z mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti, pričom uvedená zmluva je od 15.03.2024 platná a účinná.
- 2.3 Ďalšia realizácia-verejné obstarávania, výstavba, kolaudácie, súhlasy všetkých dotknutých orgánov, vybavenie budovy potrebnými technickými, zdravotnými, technologickými zariadeniami a predmetmi potrebných na bezproblémové užívanie stavby pre účely poskytovania sociálno-

zdravotných služieb a odovzdanie Žiadateľovi na prevádzkovanie stavby na určený účel je v zmysle Zmluvy o partnerstve na Partnerovi.

- 2.4 Partner vyhlasuje, že berie na vedomie, že podmienky poskytnutia Prostriedkov mechanizmu uvedené v Zmluve o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti, v pravidlách určených Príručkou pre prijímateľa, Všeobecných zmluvných podmienkach, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti, musia byť splnené aj počas platnosti a účinnosti Vykonávacej zmluvy, ak z Výzvy, Závaznej dokumentácie alebo charakteru podmienky poskytnutia Prostriedkov mechanizmu nevyplýva niečo iné a že tieto podmienky sa zaväzuje v celom rozsahu spĺňať pri realizácii jeho aktivít vyplývajúcich z Projektu aj on. Prerušenie plnenia alebo porušenie dodržania podmienok poskytnutia Prostriedkov mechanizmu podľa prvej vety sa považuje za podstatné porušenie, ak z Právneho rámca a/alebo zo Závaznej dokumentácie nevyplýva vo vzťahu k jednotlivým podmienkam poskytnutia Prostriedkov mechanizmu iný postup.

Článok 3

PRÁVA A POVINNOSTI PARTNERA

- 3.1 Základné práva a povinnosti Partnera sú špecifikované v Článku 5 Zmluvy o partnerstve.
- 3.2 Partner je povinný sám alebo prostredníctvom Partnerom povereného pracovníka, ktorý bude zabezpečovať výstavbu umožniť kontrolu výstavby, použitia finančných prostriedkov, poskytnúť súčinnosť Žiadateľovi za účelom prípravy a predkladania Priebežných monitorovacích správ a Záverečnej monitorovacej správy a Následných monitorovacích správ pre Vykonávateľa a tiež poskytnúť Žiadateľovi súčinnosť vo vzťahu k podkladom, ktoré je Žiadateľ povinný predložiť Vykonávateľovi na základe Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti v súvislosti s predkladaním Žiadosti o platbu Vykonávateľovi tak, aby nedochádzalo k prieťahom pri schvaľovaní platieb.
- Pod pokladmi, ktoré je Žiadateľ povinný predložiť Vykonávateľovi na základe Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti v súvislosti s predkladaním Žiadosti o platbu sa rozumejú podklady, ktoré sú uvedené v prílohe Príručky, v ktorej sú zhrnuté jednotlivé názvy dokladov/dokumentov, ktoré je povinný Žiadateľ (Prijímateľ) povinný predložiť k Žiadosti o platbu.
- Partner predkladá Žiadateľovi spracované monitorovacie správy vrátane príloh k nim v súlade so zmluvou o PPM a príručkou pre prijímateľa a to počas realizácie projektu a pri ukončení projektu.
- 3.3 Partner alebo Partnerom poverený pracovník bude konzultovať s Prijímateľom všetky dôležité aktivity počas výstavby formou kontrolných dní, vopred odsúhlasí nákup nábytkového vybavenia, technologického vybavenia a všetkých zariadení a drobného vybavenia.

Článok 4

PRÁVA A POVINNOSTI ŽIADATEĽA

- 4.1 Základné práva a povinnosti Žiadateľa sú špecifikované v Článku 6 Zmluvy o partnerstve.
- 4.2 Žiadateľ poskytne Partnerovi alebo Partnerom poverenému pracovníkovi všetky dokumenty súvisiace s Projektom, Cieľom projektu a Realizáciou Projektu podľa podmienok Vykonávateľa a za týmto účelom poskytne Partnerovi akúkoľvek súčinnosť. Jedná sa najmä o všetky zmluvy medzi Žiadateľom a Vykonávateľom, Príručka pre prijímateľa, Všeobecné zmluvné podmienky, Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti, Harmonogram stavebných prác, formuláre jednotlivých žiadostí a hlásení. Tieto dokumenty tvoria neoddeliteľnú časť Vykonávacej zmluvy ako jej Prílohy.
- 4.3 Poskytne Partnerovi alebo Partnerom poverenému pracovníkovi súčinnosť pri Realizácii Projektu, spracovávaní potrebných dokumentov pre kontakt s Vykonávateľom, technickú a odbornú pomoc pri zabezpečovaní zriaďovacích predmetov.
- 4.4 Žiadateľ zabezpečí po skolaudovaní a protokolárnom odovzdaní zariadenia (Cieľu projektu) Partnerom do užívania všetky potrebné povolenia dotknutých orgánov, registráciu v Registri poskytovateľov sociálnych služieb.
- 4.5 Žiadateľ, po kolaudácii zariadenia, doplní do správnej rady Žiadateľa starostu Partnera, tak aby mohol pomáhať pri činnosti zariadenia a prípadne uplatňovať návrhy na prevádzku, umiestňovanie klientov z obce (Partnera) a zabezpečovanie aktivít podľa Projektu
- 4.6 Žiadateľ bude zabezpečovať riadny chod a prevádzku zariadenia podľa podmienok Projektu.
- 4.7 Žiadateľ zabezpečí pravidelnú bežnú údržbu zariadenia a jeho vybavenia, uhrádzanie energií, vodného a stočného a ostatných prevádzkových nákladov potrebných na činnosť a vykonávanie sociálnej služby.
- 4.8 Žiadateľ je oprávnený vykonať kontrolu realizácie aktivít Partnera a to kontrolou na mieste vo vopred dohodnutom termíne
- 4.9** Žiadateľ sa zaväzuje poskytnúť Partnerovi na realizáciu jeho aktivít na základe Projektu prostriedky mechanizmu maximálne vo výške poskytnutých prostriedkov mechanizmu na základe podanej žiadosti.

Článok 5

DOBA TRVANIA ZMLUVY

- 5.1 Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to do skončenia Doby udržateľnosti Projektu (t. j. 10 rokov potom čo sa začalo poskytovanie danej sociálnej služby v zariadení, ktoré bolo postavené z Prostriedkov mechanizmu na základe Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti a Zmluvy o partnerstve čl.5, bod 5.3.).

- 5.2 Táto Zmluva môže pred dobou určenou v bode 5.1 tohto článku zaniknúť písomnou dohodou Zmluvných strán v ktorej bude dohodnuté stanovenie spôsobu vysporiadania sa vzťahov vzniknutých na základe Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti ako podstatná náležitosť dohody o ukončení účinnosti tejto Zmluvy.
- 5.3 Odstúpiť od Zmluvy je možné z dôvodov podstatného porušenia zmluvných povinností druhou Zmluvnou stranou, ak to umožňuje zákon alebo Zmluva o partnerstve a tiež z dôvodov stanovených v zákone. Odstúpenie od Zmluvy musí byť v písomnej forme, riadne odôvodnené a doručené druhej Zmluvnej strane.
- 5.4 Skončenie tejto Zmluvy sa nedotýka nároku na náhradu škody vzniknutej porušením niektorej z povinností vyplývajúcej z tejto Zmluvy, ktorý vznikol do účinnosti odstúpenia, a ďalej ustanovení, ktoré vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení Zmluvy, najmä ustanovenia o povinnosti mlčanlivosti, komunikácii a riešení sporov.

Článok 6

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 6.1 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami. Táto Zmluva je podľa § 5a ods. 1 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“) povinne zverejňovanou zmluvou a nadobúda účinnosť kalendárnym dňom nasledujúcim po kalendárnom dni jej zverejnenia Partnerom. Za súčasného rešpektovania ochrany osobnosti a ochrany osobných údajov zmluvné strany vyhlasujú, že Zmluva neobsahuje žiadne chránené informácie, ktoré sa nemôžu sprístupniť podľa príslušných ustanovení zákona o slobode informácií, v dôsledku čoho vyjadrujú súhlas s jej zverejnením.
- 6.2 Túto Zmluvu je možné meniť alebo dopĺňať len na základe vzájomnej dohody oboch zmluvných strán, pričom akékoľvek zmeny alebo doplnenia musia byť vykonané vo forme písomného a očíslovaného dodatku k Zmluve, pokiaľ v tejto Zmluve nie je stanovené inak.
- 6.3 Prípadné spory vyplývajúce z tejto Zmluvy sa riešia prednostne dohodou alebo pokusom o zmierlivé riešenie vecí. V prípade, ak sa uvedené nepodarí dosiahnuť, ktorákoľvek zo Zmluvných strán predloží svoj spor na vecne a miestne príslušný súd v SR.
- 6.4 Ak sa akékoľvek ustanovenie Zmluvy stane neplatným v dôsledku jeho rozporu s právnymi predpismi SR alebo právnymi aktmi EÚ, nespôsobí to neplatnosť celej Zmluvy, ale iba dotknutého ustanovenia Zmluvy. Zmluvné strany sa v takom prípade zaväzujú bezodkladne vzájomným rokovaním nahradiť neplatné zmluvné ustanovenie novým platným ustanovením tak, aby zostal zachovaný účel Zmluvy a obsah jednotlivých ustanovení Zmluvy.
- 6.5 Zmluvné strany vyhlasujú, že ich vôľa vyjadrená v tejto Zmluve je slobodná a vážna, text Zmluvy si riadne prečítali a jeho obsahu porozumeli, Zmluvu neuzatvárajú v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok a ich zmluvná vôľnosť nie je inak obmedzená. Svoju vôľu byť viazané touto Zmluvou zmluvné strany vyjadrujú svojimi podpismi tejto Zmluvy.

6.6 Táto Zmluva je v listinnej podobe vyhotovená v 2 rovnopisoch, z toho 1 pre Partnera a 1 pre Žiadateľa. Uvedený počet listinných rovnopisov a ich rozdelenie sa rovnako vzťahuje aj na uzavretie každého dodatku k Zmluve. Dohoda zmluvných strán o počte rovnopisov sa neuplatní v prípade, ak k uzavretiu Zmluvy (resp. dodatku k nej) dochádza elektronicky v súlade so zákonom č.272/2016 Z. z. o dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov(zákon o dôveryhodných službách) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o dôveryhodných službách“). V prípade, ak k uzavretiu Zmluvy (resp. dodatku k nej) dochádza elektronicky, dátumy podpisov zmluvných strán sú uvedené pri kvalifikovaných elektronických podpisoch/pečatiach zmluvných strán, ak nie je použitá kvalifikovaná elektronická časová pečiatka podľa zákona o dôveryhodných službách.

6.7 Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy sú prílohy 1- 4.

V Novom Meste nad Váhom,
dňa : 22.4.2024

V Trenčianskych Bohuslaviciach,
dňa : 22.4.2024

Soňa Hrubá riaditeľka SUS n.o.

Darina Jurigová starostka

Prílohy:

1. Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu
2. Všeobecné zmluvné podmienky
3. Príručka pre prijímateľa
4. Formuláre hlásení pre Vykonávateľa podľa prílohy č.1-15 Príručky na preukazovanie oprávnenosti výdavkov